UY BAN NHAN DAN QUAN 6 ‘ X _
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA H(,)(fv[lgg Inglltl/I 6H 0C 2019 -2020

PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phat
(Dé c6 1 trang) (khong ké thoi gian phat dé)

Cau 1. (2,5 diém)
Thuyc hién phép tinh:
a)25.18+25.46+25.36
b) 200:[28 +2.(19-4.2)]
c) 180 : 3*+3 .47
Ciu 2. (1,5 diém)
Tim x, biét:
a) 9.(x—6)+20=56
b) x 1a cac s6 nguyén thoa man: -2 < x < 2
Cau 3. (1,5 diém)
Tim UCLN va UC cua céc s6 36, 54, 90.
CAu 4. (1,5 diém)
S6 hoc sinh khéi 6 cua mot truong khi xép hang 12, hang 15, hang 18 déu thira 1 hoc
sinh. Tinh s6 hoc sinh khéi 6 biét rang sé do trong khoang tir 500 dén 600.
CAu 5. (2 diém)
Vé tia Ox. Trén tia Ox, léy hai diém B, C sao cho OB = 3c¢m, OC = 4cm.
a) Tinh d6 dai doan thang BC.
b) Liy diém A nim giira hai diém O va B sao cho OA = 2cm. Vi sao diém B 13 trung
diém cua doan thang AC?
CAu 6. (0,5 diém)
Cho cac sb liéu sau (theo Nién giam 2018)

Nudc Dién tich (Nghin km?)
Bru-nay 6
Cam-pu-chia 181
In-d6-né-xi-a 1914
Lao 237
Ma-lai-xi-a 330
Mi-an-ma 677
Phi-lip-pin 300
Xin-ga-po 1
Thai Lan 513
Ti-mo Lét-xté 15
Viét Nam 331

Viét tap hop A gdbm nam nudc c6 dién tich 16n nhét.
CAu 7. (0,5 diém)

Bén kinh Trai Dat 1a 6380km. Xac dinh khoang cach tir Trai Dat dén Mat Trang, biét
rang nd 1a mot trong cac s6 191 000 km, 520 000 km, 384 000 km va khoang cach d6 gap
d6 60 lan ban kinh Trai Dat.

HET.



UY BAN NHAN DAN QUAN 6
PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2019 — 2020
Mén: TOAN 6
HUONG DAN CHAM

Cau 1. (2,5 diém) Thuc hién phép tinh:
a)25.18+25.46+25.36
=25.(18+46 +36)=25.100=2500

) 200 : [28 +2 . (19— 4 .2)]
—200:[28+2.(19 - 8)]
=200:[28+2 . 11)]
=200 : [28 +22] =200 : 50
=4

c) 180 : 3°+3 .4
=180:9+3.16
=20 +48
=68

Cau 2. (1,5 diém) Tim x, biét:
a) 9.(x—-6)+20=56
9.(x—6)=56-20
9.(x—6)=36
x—6=36:9
x—6=4
X=4+6
x=10

b)yx=-2;-1;0; 1

Ciu 3. (1,5 diém) Tim UC va UCLN cua cac sb 36, 54, 90
36=2?%.32

54=2.33

90=2.3%.5

UCLN(36; 54;90)=2.3>=2.9=18

UC(36; 54; 90) = U(18)

=1{1;2;3;69; 18}
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Cau 4. (1,5 diém)
Goi s6 hoc sinh khéi 6 1a x; 500 < x < 600
Taco (x—1) :12; (x—1) 1 15; (x—1) : 18
(x—1) e BC(12; 15; 18)
12=2%.3
15=3.5
18=2.32
BCNN(12, 15,18)=2%.32.5=180
BC(12, 15, 18) = B(180) = {0; 180; 360; 540; 720; ...}
Vi 500<x<600nén x — 1 =540
x=540+1
x =541
Vay s hoc sinh khéi 6 cua trudng 14 540 + 1 = 541 hoc sinh

Céu 5. (2 diém)

(0] A B C

a) Piém B nam gitta hai diém O va C nén
OB +BC=0C

3+BC=4

BC=4-3

BC=1 (cm)

b) Piém A nam giira hai diém O va B nén:

OA + AB=0B

2+AB=3

AB =1 (cm)

Vi diém B nam giira hai diém A va C,

AB=BC=1(cm)

Nén diém B 14 trung diém cua doan thing AC

(luu ¥: hoc sinh ¢6 thé 1am theo cach khac van cham du diém)

Cu 6. (0,5 diem) ,
Tap hop A gobm nam nudc co dién tich 16n nhat:

A={In-d6-né-xi-a, Mi-an-ma, Thai Lan, Viét Nam, Ma-lai-xi-a}

Cau 7. (0,5 diém)
Ta c6: 6380 . 60 = 382 800

Trong cac sd 191 000, 520 000, 384 000, s6 sat nhat véi s6 328 800

1a 56 384 000. o
Vay khoang cach tir Trai Bat dén Mat Trang la 384 000km.

HET.
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